

## Berichtigungen.

(Band II.)

Seite 435 Zeile 14 von unten lies Fussgeschwüre statt Brustgeschwüre

„ 438 „ 8 „ „ „  $\frac{1}{f} = \frac{1}{a} + \frac{1}{b}$  statt

$$\frac{1}{f} = \frac{1}{a} + \frac{1}{6}$$

ebenso auf der folgenden Seite Zeile 18 von unten

Seite 443 Zeile 11 von unten lies etwa 1,2“ statt etwa 2“

„ 520 „ 15 „ „ „ Auboe statt Antoe

„ 524 „ 13 „ „ „ Fensterrand statt Fensterraum.

„ 530 „ 6 „ „ ist an der druckfreien Stelle einzuschalten: 54  
Tagen.

---